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Pregunta 41
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 42
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 43
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

El ingreso familiar es el ___________________.

Seleccione una:

a. dinero que dispone una familia para gastar en bienes o servicios 

b. dinero que recibe una persona de una entidad para la que trabaja

c. complemento del salario de un empleado para mejorar su calidad de vida

d. conjunto de bienes y propiedades de una persona

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: dinero que dispone una familia para gastar en bienes o servicios

Clasifique de la siguiente lista con (D) las instituciones que pertenecen a banca de Desarrollo y con (M) las instituciones de banca
Múltiple:

1.    Banco del Ahorro Nacional y Servicios Financieros

2.    Banco Nacional de México

3.    Banco Nacional de Comercio Exterior

4.    Banco Nacional del Ejército, Fuerza Aérea y Armada

5.    Banco Mercantil del Norte

6.    Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos

7.    Banco de México

Seleccione una:

a. (D) 2, 3, 5      (M) 1, 4, 7

b. (D)1,3,4, 6     (M) 2, 5 

c. (D)1,4, 6        (M) 2,3,5

d. (D)2,6,7         (M) 1,3, 4, 5

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: (D)1,3,4, 6     (M) 2, 5

El modificar la publicidad y propaganda de la Aseguradora si se requiere es una _____________ del Agente de seguros.

Seleccione una:

a. prohibición 

b. sanción

c. Obligación

d. derecho

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: prohibición

https://www.campusempresas.com/campus/
https://www.campusempresas.com/campus/course/view.php?id=73
https://www.campusempresas.com/campus/mod/quiz/view.php?id=6036


Pregunta 44
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 45
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 46
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 47
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

La ____________________ refleja la experiencia probable de muerte de un grupo a una edad determinada.

Seleccione una:

a. Tabla de Mortalidad

b. Prima de tarifa

c. Prima pura de riesgo

d. Probabilidad 

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Tabla de Mortalidad

Un padre de familia se queda sin trabajo y tiene la necesidad de cancelar a la mitad de vigencia un seguro dotal a 10 años, ¿tiene
derecho al monto de la reserva matemática acumulada, más los rendimientos que se generaron?

Seleccione una:

a. No, solamente tiene derecho a la reserva de dividendos

b. Sí, pues representa la reserva matemática especial

c. Si, pues el monto de la reserva matemática más los rendimientos es el valor de rescate 

d. No, solamente tiene derecho al monto de la reserva matemática sin los rendimientos

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Si, pues el monto de la reserva matemática más los rendimientos es el valor de rescate

La _____________ es la Autoridad que vigila que la distribución geográfica y la red de prestadores sean acordes a la población
asegurada en una Institución de Seguros Especializada en Salud (ISES).

Seleccione una:

a. Comisión Nacional de Arbitraje Médico 

b. Secretaría de Desarrollo Social

c. Comisión Nacional de Seguros y Fianzas

d. Secretaría de Salud

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Secretaría de Salud

Cuando en un Seguro de Vida Individual, la cantidad de dinero a favor del Contratante depositada para su administración se le
denomina como __________________________.

Seleccione una:

a. devolución de primas

b. fondo de inversión 

c. reserva de previsión

d. fondo de protección

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: fondo de inversión



Pregunta 48
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 49
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 50
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 51
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

¿Qué cubre la prima pura de riesgo?

Seleccione una:

a. la frecuencia y severidad son la que ocurre un siniestro

b. la experiencia probable de muerte de un grupo a una edad determinada

c. Únicamente los costos de mortalidad. 

d. el costo del seguro considerando los gastos administrativos, gastos de adquisición y utilidad.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Únicamente los costos de mortalidad.

Cuando en el Seguro de Vida Individual exista la cláusula de agravación de riesgos, ¿El Asegurado está obligado a informar su
cambio de residencia, de ocupación o género de vida?

Seleccione una:

a. No, la cláusula de carencia de restricciones neutraliza los efectos de esa cláusula y no tiene que informarlo.

b. No, la cláusula de indisputabilidad neutraliza los efectos de esa cláusula y no tiene que informarlo.

c. Si, porque puede ser una agravación esencial del riesgo que la aseguradora requiere para revaluar el riesgo y ver si lo acepta.


d. Si, el Asegurado tiene 24 horas para informar la agravación y la Aseguradora 15 días para decir si la acepta.

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: No, la cláusula de carencia de restricciones neutraliza los efectos de esa cláusula y no tiene que informarlo.

¿ Cuando existe una autorización para operar como Institución de Seguros, ¿en qué medio de comunicación la Autoridad lo publica?

Seleccione una:

a. Página Web de la Comisión Nacional de Seguros y Fianzas

b. Página Web de la Institución de Seguros

c. Diario de México

d. Diario Oficial de la Federación 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Diario Oficial de la Federación

La _____________________ de los grupos que pueden ser asegurables es la base de la selección en el Seguro de Salud.

Seleccione una:

a. Estatura

b. Morbilidad

c. Edad 

d. Ocupación

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Morbilidad



Pregunta 52
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 53
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 54
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

El ______________ es cualquier cantidad de dinero que entra a la economía de una persona sin importar el motivo.

Seleccione una:

a. Ingreso 

b. Honorario

c. Salario

d. Sueldo

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Ingreso

La anquilosis es ______________.

Seleccione una:

a. el desprendimiento los miembros

b. del desgaste de una articulación

c. la parálisis de una articulación 

d. la amputación de un miembro

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: la parálisis de una articulación

Cuando se paga durante un periodo de tiempo determinado de antemano al pensionado, se llama pensión privada
______________________.

Seleccione una:

a. Contingente

b. Vencida

c. Anticipada

d. Cierta 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Cierta



Pregunta 55
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 56
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 57
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Relaciona los Planes del Seguro de Vida Individual con la situación que ampara según corresponda.

Tipo de plan Características

1.    Ordinario de vida a. Ampara el fallecimiento

2.    Temporal b. Cubre la sobrevivencia

3.    Vida pagos limitados c. Tiene un plazo de pago determinado

  d. Tiene un plazo de seguro determinado

  e. El plazo de pago es para toda la vida

  f. El plazo de seguro es para toda la vida

Seleccione una:

a. 1aef, 2acd, 3acf 

b. 1abc, 2acf, 3ae

c. 1acd, 2abe, 3ab

d. 1adf, 2abc, 3acd

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 1aef, 2acd, 3acf

La forma de __________________ se puede utilizar para liquidar la indemnización en un seguro de vida individual.

Seleccione una:

a. Cantidad fija mensual 

b. Dividendos

c. Valores garantizados

d. Rescate

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Cantidad fija mensual

¿Cómo se conoce al dinero que las Aseguradoras comparten con los Asegurados debido a que estas tuvieron una siniestralidad
menor a la esperada?

Seleccione una:

a. Utilidades

b. Reserva

c. Dividendo 

d. Rendimiento

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Dividendo



Pregunta 58
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 59
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 60
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

¿Cuáles son las Leyes que norman el Seguro de Salud?

1. Ley de Instituciones de Seguros y Fianzas

2. Ley del Instituto Mexicano del Seguro Social

3. Ley General de Salud

4. Ley sobre el Contrato de Seguros

5. Normas Oficiales Mexicanas en Salud

6. Reglas de Operación del Ramo de Salud

7. Reglamento de Agentes de Seguros

Seleccione una:

a. 1, 2, 3, 5, 7

b. 1, 2, 5, 6

c. 1, 3, 4, 5, 6, 7 

d. 3, 4, 5, 6

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 1, 3, 4, 5, 6, 7

 ¿Cuáles son los factores que determinan el pago de un recargo en la prima de seguro de vida individual?

1.    Deportes peligrosos

2.    Derecho de póliza

3.    Fumador

4.    Ser mujer

5.    Ser hombre

6.    Sobrepeso

Prima semestral

Seleccione una:

a. 1,3,6 

b. 2,4,5

c. 1,2,6,7

d. 2,3,5,7

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: 1,2,6,7

Cuando un seguro de vida que protege el fallecimiento de una persona, siempre que ocurra antes de terminar el plazo de duración
del seguro, y si sobrevive al final el seguro se cancela y la Aseguradora se queda con las primas pagadas; a este seguro se le
denomina ___________.

Seleccione una:

a. ordinario de vida

b. Dotal

c. Temporal 

d. vida pagos limitados

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Temporal




